

Svjetski molitveni dan baptističkih žena 2022.

Pobjedonosan život

Misija Ženskog rada Svjetskog saveza baptista:

Umrežavati baptističke žene da utječu na svijet za Krista.



Drage sestre,

više se od 70 godina, na Svjetski molitveni dan baptističkih žena, sestre u Kristu ujedinjavaju u molitvi. Kakva je čast biti dijelom tog naslijeđa i stvarati povijest dok se još jednu godinu nalazimo zajedno u molitvi u svojim domovima, crkvama i zajednicama diljem svijeta!

Tema za 2022. godinu je „Pobjedonosan život“ i dolazi iz istine u 2. Korinćanima 2, 14: „A hvala Bogu, koji nam svagda daje pobjedu u Kristu Isusu, i po nama javlja miris poznanja svojega na svakom mjestu.“ Dok ove godine molite, zamislite kako se miris naše zajedničke molitve diže nad više od 100 naroda! Sigurni smo da ćemo biti blagoslovljeni i ohrabreni dok se nalazimo i čitamo Božju riječ, slušamo priče pobjede i tražimo Gospodina kroz molitvu.

Uz to, Dan molitve daje baptističkim ženama priliku da velikodušno daju kako bi pomagale globalne inicijative Ženskog rada Svjetskog saveza baptista i sedam kontinentalnih saveza. Ti financijski darovi i dalje prave ogromnu razliku, pružaju praktičnu pomoć ženama u potrebi i opremaju baptističke žene da utječu na svoj svijet za Krista. Hvala vam što ste ključan dio tog događaja, koji radi važnu službu tijekom cijele godine!

Ovaj će vodič dati informacije koje će vam pomoći da planirate i sudjelujete u Danu molitve, uključujući posebne molitvene potrebe svakog kontinentalnog saveza kao i detalje o ovogodišnjim projektima. Također ćete pronaći informacije o trima novim elementima unutar Dana molitve.

Umrežavanje: Kroz naše virtualne platforme, moći ćete se umrežiti s voditeljicama diljem svijeta, otkriti kako druge žene provode Dan molitve i surađivati i dalje u našoj zajedničkoj misiji.

Izvori: Na našoj novoj stranici (bwawomen.org), pronaći ćete razne materijale za Dan molitve, uključujući molitveni kalendar za 40 dana.

Slavljenje: Na društvenim mrežama, prvi ćemo put emitirati globalnu službu slavljenja za Dan molitve i svi ste pozvani! Zabilježite si 15. listopada kako biste nam se pridružili online za moćno vrijeme molitve i slavljenja za početak održavanja Dana molitve 2022. godine.

Veselim se svemu što nam je Bog pripremio dok i dalje gradimo našu nevjerojatnu povijest i koristimo nove alate kako bismo zajedno došli u budućnost. Hvala vam još jednom za sve što radite za Kraljevstvo i naše globalno sestrinstvo! Blagoslov je i čast služiti s vama.

Stojeći zajedno u molitvi,

J. Merrit Johnston, Izvršna ravnateljica Ženskog rada Svjetskog saveza baptista

O Ženskom radu Svjetskog saveza baptista

Godine 1950. Svjetski savez baptista formalno je odobrio uspostavu Ženskog odbora kojega su srđčano potvrdile 10000 žena iz 21 zemlje na kongresu baptista te godine. Kroz Bođu vjernost služba je značajno rasla tijekom godina, i u svojem djelokrugu i u svojoj dubini.

Ženski rad SSB danas okuplja sedam kontinentalnih saveza i više od 175 ženskih saveza i organizacija, to je svjetska zajednica žena iz preko 140 zemalja koja utječe na svijet za Krista. Vizija Ženskog rada je da žene svugdje napreduju i služe i zato Ženski rad SSB uspostavlja globalne veze i razvija resurse za globalno djelovanje što uključuje i organizaciju Svjetskog molitvenog dana baptističkih žena. Zajedno smo dio Svjetskog saveza baptista, mreže od 51 milijuna baptista i 176000 crkava.

Naš je logo odraz raznolikosti baptističkih žena diljem svijeta, svaki je savez prepoznat u jednoj od sedam boja. Svaki kontinentalni savez nije stup koji stoji sam, već zajednica ujedinjena oko zajedničke ljubavi za Isusa Krista – što predstavlja bijela linija koja nas povezuje.

Glavna područja službe – Kako bismo nastavili Bođu globalnu misiju, fokusiramo se na pet ključnih područja službe kako slijede ispod.

JACANJE: Slavljenje, zajedništvo i jedinstvo

Centrirani u Isusu Kristu i ukorijenjeni duboko u duhovnom životu, jačamo našu svjetsku obitelj kroz stalna okupljanja; pastoralnu prisutnost; zajednička prijateljstva; kultiviranje slavljenja, zajedništva i jedinstva.

VODSTVO: Misija i evangelizacija

Izazvane Velikom zapovijedi, vodimo s predanjem svjedočanstvu Evanđelja, u svakom kontekstu i svakoj grupi ljudi; gajimo partnerstva koja povezuju pojedince i crkve; potičemo globalnu misiju i evangelizaciju.

DJELOVANJE kroz humanitarnu pomoć i razvoj zajednica

Izazvani velikodušnom ljubavi za našeg blišnjega, odgovaramo djelovanjem za ljude u potrebi; surađujemo u vremenu krize; umrežavamo organizacije; podržavamo održivost i brigu za stvorenje; stvaramo kapacitete; osnažujemo djelovanje lokalne crkve; nudimo humanitarnu pomoć i razvoj zajednica.

BRANIMO: Vjerske slobode, ljudska prava i pravdu

Predani biblijskom razumijevanju slike Bođe u svakoj osobi, branimo etiku života; podržavamo vjerske slobode za sve; stojimo u solidarnosti s marginaliziranima; zalažemo se na svakoj razini; učimo i proaktivno se umrežavamo; mobiliziramo se za vjerske slobode, ljudska prava i pravdu.

UNAPREĐUJEMO: Teološko promišljanje i transformacijsko vodstvo

Pozvane na učeništvo, unapređujemo multikulturalni i multilingvistički trening; osnažujemo voditeljice sljedeće generacije; ohrabujemo značajni dijalog i praksu; uključujemo se u teološko promišljanje i transformacijsko vodstvo.

Miomirisna aroma pobjedonosnog života

Biblijsko proučavanje predsjednice Ženskog rada SSB Karen Wilson

Nedavno sam proslavila rođendan i suprug me pitao što mi može kupiti za poklon.

Jedina stvar koju sam željela bio je divan novi parfem. Nemam mnogo parfema, već jednostavno jedan koji nosim svakodnevno. Tako smo se uputili u trgovinu. Nakon onoga što se činilo kao vječnost, pokušavajući pronaći taj specifični parfem, pronašla sam jedan koji sam željela. Mirisao je „baš kako treba“ i slagao se s onim što sam željela.

Možete gledati svijet oko vas i misliti kako je rasprava o parfemu možda malo neozbiljna. Čini se kao da u svijetu ima toliko patnje i boli, toliko nesigurnosti, toliko borbi. U pravu ste. Sve te stvari dio su naše svakodnevice. Ipak, bez obzira na sve te stvari, mi hodamo u pobjedonosnom životu gdje je pravi miris koji trebamo nositi onaj koji se ne kupuje u trgovini, već miris Isusa Krista. To je neodoljiv miris koji privlači svijet. On nije prolazan – ne nestane s vremenom. Samo je sve jači i sve ljepši, što je duže prisutan.

Dok je prepoznavao izazove s kojima su se suočavali i on i crkva, apostol Pavao rekao je ove riječi: „A hvala Bogu, koji nam svagda daje pobjedu u Kristu Isusu, i po nama javlja miris poznanja svojega na svakom mjestu.“ (2. Korinćanima 2, 14).

Otkriven je miris poznanja Boga. To je nešto što zaista privlači druge. Sama Božja bit i priroda, neodoljiv je miris:

Bog nema granica (Psalam 147,5)

Bog se nikada ne mijenja (Malahija 3, 6)

Bog je svemoćan (Psalam 33, 6)

Bog je sveznajuć (Izaija 46, 9-10)

Bog je mudar (Rimljanima 11, 33)

Bog je vjeran (2. Timoteju 2, 13)

Bog je dobar (Psalam 34, 9)

Bog je pravedan (Pnz 32, 4)

Bog je milosrdan (Rimljanima 9, 15-16)

Bog je milostiv (Psalam 145, 8)

Bog je ljubav (1. Ivanova 4, 7-8)

Popis je beskrajn. Aroma izaziva. Pobjedonosan život zaista se može naći u Bogu i svemu što on je, a dok to radimo, „gdje god idemo, ljudi udišu predivan miris. Zbog Krista dajemo slatki miris koji se diže Bogu, kojega prepoznaju oni na putu spasenja – aroma koja odiše životom“ (2. Korinćanima 2, 14b, prijevod „The Message“).

Taj je predivan miris bogat. On je živ. On donosi život onima koji su beživotni. Mi trebamo donijeti Kristovu aromu svijetu koji treba takav miris. Kada smo mi prisutni, miris je snažan. No kada mi odemo, miris i dalje ostaje. Onda, bez obzira na stanje svijeta, izazove koji dolaze, konflikte oko nas, nalazimo pobjedu u donošenju Božje prirode – pravog znanja Boga – u svaku situaciju. Bog će nas iskoristiti da donosimo njegovu aromu u svaku situaciju sa svakim korakom koji napravimo. Slatku aromu pobjedonosnog života.

Za razgovor i promišljanje:

- Koji su neki od načina na koji ste vidjeli Božji miris u svom životu ili životu žena u vašoj zajednici?
- Koji je Božji aspekt s prije navedenog popisa vama najznačajniji u ovom trenu i zašto?
- Kako vas znanje da nas Gospodin uvijek „vodi u pobjedi“ ohrabruje u izazovima s kojima se suočavate danas?
- Koje korake možete poduzeti u sljedećim tjednima kako biste otkrili predivan Kristov miris u vašem domu, crkvi i zajednici?
- Uključite vrijeme zahvalnosti i slavljenja u vaše vrijeme molitve, tražite Duha da vam pokaže načine na koje možete iskusiti pobjedu u svakodnevnom životu.

Načini na koje se ove godine povezati

Online platforma

Ove godine s uzbuđenjem objavljujemo virtualnu platformu Dana molitve! I kroz web i kroz aplikaciju, taj izvor pruža globalno iskustvo za žene diljem svijeta, kako bi vidjele kako druge žene organiziraju i slave taj Dan. Posjetite BWAWomen.org/dayofprayer kako biste se prijavili.

Globalno iskustvo slavljenja

Ove godine, 15. listopada, prvi ćemo put održati globalnu službu slavljenja za Dan molitve. Tu će biti slavljenja, molitve i informacija o našoj službi u sedam kontinentalnih saveza, taj će vas virtualni događaj ohrabriti i potaknuti da proslavite to kako Bog radi kroz žene diljem svijeta te ćemo tako podijeliti i kako možemo nešto učiniti zajedno sljedeće godine.

Lokalna okupljanja

Bilo da se susrećete virtualno ili uživo, s vašom crkvenom obitelji ili u maloj grupi, na prvi ponedjeljak studenoga ili u drugo vrijeme, otkucaj srca Dana molitve su žene koje se okupljaju u svojim zajednicama diljem svijeta ujedinjene u molitvi. Ove smo godine osmislili 40-to dnevni molitveni kalendar koji možete koristiti do Dana molitve ili kao nešto što možete raditi nakon vašeg sastanka. Kalendar i drugi materijali mogu se naći na BWAWomen.org/dayofprayer.

Globalni projekti Svjetskog dana molitve baptističkih žena 2022.

JACANJE: Slavljenje, zajedništvo i jedinstvo

GLOBALNO: Kroz inicijativu Dana molitve i druge događaje, ujedinjujemo žene u štovanju, zajedništvu i zajedničkoj misiji – to je globalno sestrinstvo predano tome da utječemo na svoje domove, crkve, zajednice i svijet za Krista.

VODSTVO: Misija i evangelizacija

Irak: Rad sa ženama

Ovaj projekt pruža seriju događaja za žene kako bi se izgradili odnosi i Krist donio ženama koje su iseljene iz Mosula i drugih dijelova ninivskih ravnica.

DJELOVANJE kroz humanitarnu pomoć i razvoj zajednica

Kanada: Otočki centri za trudnoću

Pružaju suosjećajnu brigu, edukacijske materijale i podršku ženama koje se nalaze u neplaniranim trudnoćama.

Južna Amerika: Krizna linija

Proširenje službe krizne linije u svaku južnoameričku zemlju kako bi se pružila pomoć onima koji se suočavaju s neplaniranim trudnoćama.

Papua Nova Gvineja: Program pismenosti za odrasle

Oprema voditelje svakog naroda iz četiriju regija kako bi vodili programe pismenosti u svojim zajednicama s ciljem da svaka baptistička žena u sljedećih pet godina bude pismena.

Mijanmar: Trening zdravstvene zaštite i sestrinstva

Nudi medicinski trening za mlade ljude koji im pomaže da zarade za život i služe svojim zajednicama i crkvama.

BRANIMO: Vjerske slobode, ljudska prava i pravdu

Azerbejdžan: Kuća nade

Pružna sklonište i podršku žrtvama nasilja i trgovine ljudima.

Jamajka: Sigurna kuća

Osigurava kuhinjsku opremu za mjesto na kojem se brine za ranjive žene između 16 i 28 godina, prvo takvo sklonište na otoku.

UNAPREĐUJEMO: Teološko promišljanje i transformacijsko vodstvo

Kamerun: Profesionalni centar za žene i djevojke

Nudi treninge za razne vještine i razvoj vođa za djevojke koje se nalaze u konfliktnoj zoni gdje su škole zatvorene od 2016. godine. Kupujemo potreban pribor i opremu kako bi se mogli odraditi trenutni tečajevi i povećati broj upisanih.

Uz te projekte, Ženski rad Svjetskog saveza baptista stoji u molitvi za globalnu izbjegličku krizu. Više od 100 milijuna pojedinaca nasilno je raseljeno diljem svijeta, a sve je to rezultat progona, konflikta, nasilja i kršenja ljudskih prava – to je najveća zabilježena razina raseljenosti. S vašom podrškom, nastaviti ćemo pružati pomoć i brigu mnogim ženama i djeci diljem svijeta, koji su nasilno raseljeni.

Azijski savez baptističkih žena (ABWU)

34 članice u 18 zemalja

Molite

Pandemija korona virusa

Iako se pandemija u nekim dijelovima svijeta stabilizirala, nove varijante i dalje se pojavljuju u jugoistočnoj Aziji, a alarmantni se broj ljudi zaražava. Molite za zaštitu, jak imunitet i brzo ozdravljenje za sve.

Mijanmar

Građanski rat dug već godinu dana raselio je milijune ljudi. Tisuće su ubijeni ili osakaćeni. Molite za mir, pomirenje i pravdu kako bi došlo do iscjeljenja i obnove za cijelu državu i narod.

Šri Lanka

Narod Šri Lanke pati zbog političkih i ekonomskih previranja. Molite za stabilizaciju i oporavak dok zemlja prolazi kroz najgoru krizu u svojoj povijesti.

Prirodne katastrofe zbog klimatskih promjena

Mnoge azijske zemlje svake godine prolaze kroz tajfune, poplave i zemljotrese. Molite za zaštitu i podršku pri izgradnji nakon tih razarajućih katastrofa.

Žene pomažu ženama

Služba **Žene pomažu ženama** služi marginaliziranim i ranjivim ženama i djeci te im osigurava humanitarnu pomoć i pomoć u obnovi života i sredstava za život. Molite za daljnji rast i podršku ove inicijative dok služi mnogima diljem Azije.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Slavimo Boga što je ABWU-u dao mogućnost da provede poseban 3 u 1 događaj u Chiang Maiu na Tajlandu u listopadu 2022. Organizirali smo konferenciju mladih žena vođa, predsjednički summit i proslavu Dana molitve i zato smo zahvalne što su sve zemlje ABWU-a bile uživo prisutne na tim događajima prvi put u povijesti našeg Saveza.

Sjevernoamerički savez baptističkih žena (BWNA)

16 članica u 2 zemlje

Molite

Ekonomski izazovi

Žene, posebice samohrane majke, suočavaju se sa sve većim ekonomskim izazovima i bore se pokriti osnovne potrebe kao što su hrana, dom i prijevoz. Mnogi propadaju kroz rupe društva. Molite za poboljšanje ekonomskih prilika za žene kako bi se mogle nositi s tim izazovima.

Rodno uvjetovano nasilje

Pandemija korona virusa pojačala je rodno uvjetovano nasilje nad ženama i djevojkama. Zahvalni smo Bogu na pojačanoj svijesti oko tog problema i molimo za zaštitu nad ženama i djevojkama kao i intervenciju u prozivanju društvenih normi koje odobravaju nasilje nad ženama.

Mentalno zdravlje

Mnogi izazovi negativno utječno na mentalno zdravlje žena i to alarmantnom brzinom. Molite za poboljšanje mentalnog zdravlja za žene i za dostupnu, učinkovitu, prigodnu i pristupačnu podršku za mentalno zdravlje.

Zdravlje žena

Dok razmišljamo o povlačenju zakona Roe protiv Wadea u Sjedinjenim Državama, zaustavljamo se kako bismo vidjeli mnoge žene i djevojke koje imaju ograničen pristup kvalitetnoj medicinskoj brizi, podršci tijekom trudnoće, edukacijskim materijalima i zakonskoj pravdi. Molite za povećanje kazni za silovanje i incest, veće zalaganje za reproduktivno zdravlje žena, uključujući korake da se smanji stopa smrtnosti roditelja i beba, te za šire uključivanje zajednice vjernih kako bi se odgovorilo na te potrebe.

Rasna pravda

I Sjedinjene Države i Kanada imaju dugu povijest sustavnog rasizma, čak i među kršćanima. Nažalost, rasna nepravda i dalje se nastavlja diljem Sjeverne Amerike. Molite za snagu i hrabrost da se borimo protiv svih oblika rasizma, netrpeljivosti, ksenofobije i nejednakosti te da Crkva bude agent promjene u zajednicama diljem kontinenta.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Zahvalni smo za Božju zaštitu, providnost i održivu moć nad trenutnim administrativnim timom BWNA. Zahvaljujemo Bogu za vrata koja je otvorio, za veze koje su se stvorile i za postignuća tog tima. Također smo radosni za sljedeću grupu vođa koje će ovaj savez ponijeti na nove visine dok nastavljaju „osnaživati žene da žive život Kraljevstva, posebno na području pomoći ranjivima.“

Baptističke žene Pacifika (BWP)

7 članica u 7 zemalja

Molite

Nasilje u obitelji

UN Žene procjenjuje da 68 % žena na području Pacifika doživi nasilje u obitelji. Molite za sigurnost i zaštitu žrtava. Molite da se nasilnici pokaju. Molite da pravni sustav učinkovito provodi zakone protiv nasilja u obitelji. Molite da lokalne crkve ustanu i budu glas protiv takvog nasilja.

Klimatske promjene

Pacifički otoci izrazito su ranjivi na klimatske promjene. Utjecaj klimatskih promjena uključuje gubitak obalnog područja, ciklone i suše, neuspjele usjeve i gubitak koraljnih grebena i ribe. Molite da možemo dobro brinuti za zemlju koju nam je Bog dao. Molite da političke vođe mogu napraviti hrabre promjene kako bi pomogli da zacijelimo planet. Molite za ljude na Pacifiku na čije živote jako utječu te tužne okolnosti.

Pomirenje

Molite za pomirenje sa starosjedilačkim narodima Australije i Novog Zelanda. Ti narodi pate od generacijske traume i dugovječnog ponižavanja. Imaju više vjerojatnosti da će patiti od kroničnih zdravstvenih problema, biti žrtve nasilja ili biti u zatvorima. Molite da Crkva preuzme vodeće mjesto u tom pomirenju.

Sigurnost

Molite za sigurnost područja Pacifika. Postoji zabrinjavajuća tenzija između Australije i Kine. Brinemo zbog prisutnosti vojske u području koja utječe na trgovinu i nacionalnu sigurnost.

Mir

Molite da političko vodstvo Pacifika bude etično i da odbaci korupciju i zlorabu svojih mjesta. Molite za političku slobodu izražavanja bez nasilja. Molite da vođe izaberu pravednost ispred moći i plemena. Ove godine, izbore u Papui Novoj Gvineji pratilo je zastrašujuće nasilje i krvoproliće. Molite za mirnije vodstvo u budućnosti.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Zahvalni smo za bogatu žetvu hrane u vrtovima projekta „Sjeme nade“ na Fidžiju. Žene se poučava o hortikulturi i kako saditi vrtove oko svojih domova. Taj je projekt imao nevjerojatan učinak na žetvu iz vrta koji osigurava hranu za obitelji, crkve i zajednicu. Projekt je također dao aktivnosti koje podupiru mentalno zdravlje, izgrađuje obiteljske odnose i otvara prilike za evangelizaciju.

Afrički savez baptističkih žena (BWUA)

Povezuje žene u 37 zemalja

Molite

Obrazovna jednakost

Stopa nepismenosti među mladim Afrikankama vrlo je visoka. Molite protiv rodno uvjetovane diskriminacije u školama kako bi djevojke imale jednak pristup mogućnostima za obrazovanje i zaposlenje.

Rodno uvjetovano nasilje

Molite za zaustavljanje genitalnog sakaćenja i drugih činova nasilja koji utječu na zdravlje mladih djevojaka. Molite za zaustavljanje dječjih brakova (udavanja djevojčica za starije muškarce), incesta i silovanja. Molite za izvore koji daju podršku žrtvama koje se suočavaju s fizičkim, emocionalnim i mentalnim utjecajima traume koje takvo nasilje ostavlja.

Mir

Mnoga područja Afrike i dalje se suočavaju s političkim i ekonomskim nemirima. Molite za mir kada mnoge afričke zemlje održavaju nove izbore. Molite za političku stabilnost kako bi zemlje doživjele ekonomski rast i održivost. Molite za pravedne vođe u vladi kako bi ustali protiv korupcije. Molite za kraj terorizma i oružanih grupa koje prijete miru.

Misija i evangelizacija

Molite da žene imaju živo predanje misiji i evangelizaciji. Molite za prilike kako doseći izgubljene i dovesti nazad one koji su izgubili svoj fokus s Boga.

Vodstvo kontinentalnog saveza

Molite da žene imaju dar davanja kako bi unaprijedile rad za Kraljevstvo diljem Afrike. Molimo posebno za Gospodinovu milost, mudrost i zaštitu za nove voditeljice kontinentalnog saveza na početku novog petogodišnjeg razdoblja.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Slavimo Boga za mogućnost da se od 14. do 17. kolovoza u Ricks Institutu u Liberiji održi 14. konferencija BWUA. Svakih pet godina ohrabrujuće je vidjeti baptističke žene s cijelog kontinenta kako slave i različitost i jedinstvo kroz to posebno vrijeme molitve, zajedništva, štovanja i učenja.

Južnoamerički savez baptističkih žena (UFBAL)

25 članica u 21 zemlji

Molite

Izazovi

Mnogi diljem kontinenta pate zbog društvenih izazova kao što su politička i ekonomska korupcija, trgovina ljudima i siromaštvo. Molite za žene dok pokušavaju biti glasovi na trgovima i zalagati se za ljude u potrebi.

Misijski poziv

Skupile smo potrebne izvore kako bismo podržale južnoameričku misionarku koja bi radila za ženama u Indiji. Molite da Bog podigne ženu koja će odgovoriti tom pozivu i da našim voditeljicama mudrost da vode izborni proces.

Služba trudnicama u krizi

Naš komunikacijski centar u Argentini dobije stotine poziva žena koje se suočavaju s neplaniranim trudnoćama i povezuje ih s lokalnim izvorima podrške. Molite za resurse da se slični centri uspostave u svakoj južnoameričkoj zemlji.

Starosjedilačke zajednice

Molite za prilike da se izgrade odnosi i dijeli nada Evanđelja sa ženama i djecom starosjedilačkih naroda.

Vodstvo kontinentalnog saveza

Molite za izbore za vodstvo kontinentalnog saveza za sljedećih pet godina i za Božju mudrost i providnost dok razvijaju svoje ciljeve i strategije.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Trenutno podržavamo 37 projekata diljem kontinenta, uključujući 24-satnu besplatnu kriznu liniju za žene koje se suočavaju s neplaniranim trudnoćama. Kao rezultat tih resursa, žene su primile potrebnu pomoć tijekom trudnoće i 243 zdrave djece došlo je na ovaj svijet.

Karipski savez baptističkih žena (CBWU)

17 članica u 17 zemalja

Molite

Prekidanje kruga nasilja

Nasilje u obitelji nad ženama i djecom je u porastu. Molite za žene koje su žrtve psihološkog, verbalnog, fizičkog i seksualnog nasilja. Molite za jake brakove gdje se među mužem i ženom razvija ljubav i poštovanje.

Probuđenje

Molite da Bog pošalje veliko probuđenje mladima naših otoka – kako bi se spasili i živjeli pobjedonosan život u Isusu. Molite da Božji mir bude i dalje usidren u nama kako bismo ustrajali u vjeri i Božjoj riječi čak i u vremenu oluje.

Novi vođe i pastori

Molite da muškarci i žene prihvate Božji poziv za svoj život i ponude sebe kako bi učili biti pastori i vođe za Kraljevstvo. Molite da pastori i crkvene vođe budu sposobni navigirati kroz izazove koje je donio COVID-19. Molite za duhovnu obnovu post-COVID crkve.

Zemlje uništene u prirodnim katastrofama (Haiti, San Andres, Sveti Vincent)

Ekonomije Haitija, San Andresa i Sv. Vincenta i Grenadina uništene su prirodnim katastrofama. Molite za obnovu zdravlja, društvenih i političkih sustava tih zemalja. Dječje obrazovanje također je pod utjecajem i mnogi još uvijek ne mogu pristupiti internetu. Molite za mir i stabilnost Haitija kako bi se zemlja mogla vratiti u normalu.

Pandemija korona virusa

Molite za mnoge ljude koji još uvijek pate od bolesti povezanih s COVID-om. Molite za one koji se bore s plućnim i srčanim problemima kao i depresijom i drugim izazovima mentalnog zdravlja koje je sa sobom donijela pandemija.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Dajemo Bogu hvalu i slavu što je omogućio CBWU da završi obnovu organizacije. Sada imamo novi logo, zaglavlje i izmijenjeni Statut na trima jezicima (engleski, španjolski i francuski). Također zahvaljujemo Bogu za razvoj sigurne kuće za žene i djecu Jamajke, prve takve kuće na otoku.

Ujedinjene europske baptističke žene (EBWU)

Povezuje žene iz 50 zemalja Europe i Bliskog Istoka

Molite

Utjecaj političke nestabilnosti i rata

Ljudi pate zbog političke nestabilnosti u zemljama poput Bjelorusije i Libanona, razarajućeg rata u Ukrajini i dugoročnih posljedica ratova u Iraku, Siriji, Armeniji, Azerbejdžanu i Rusiji. Broj raseljenih ljudi i izbjeglica sve više raste s više od 12 milijuna raseljenih samo iz Ukrajine. Obitelji su razorene. Trgovina ljudima je u porastu. Ljudi tuguju. Molite za mir, obnovu i otpornost te za prilike da ustanemo kao ljudi vjere i odgovorimo na potrebe mnogih oko nas.

Uključenje crkve

Zbog pandemije mnogi kršćani prešli su na virtualne crkvene službe ili se u potpunosti odvojili. Iako su se zdravstveni uvjeti poboljšali, mnogi se nisu vratili crkvi, posebno u Zapadnoj i Srednjoj Europi. Molite da se ponovo povežu sa svojim zajednicama i dožive radost zajedništva.

Klimatske promjene

Zemlje EBWU-a osjete učinke klimatskih promjena. Temperature rastu, broj poplava se povećava, a obalno se područje smanjuje. Molite da kršćani mogu djelovati kao dobri upravitelji stvorenja i poduzeti korake kako bi pozitivno utjecali na planet.

Nasilje u obitelji

Nasilje u obitelji nastavlja rasti na našem području – i izvan i unutar crkve. Molite za duboku promjenu u umovima ljudi i zakonima, za sve one koji vode inicijative kako pomoći ugroženim ženama i djeci te za mir i iscjeljenje žrtava obiteljskog nasilja.

Središnja Azija

Naša braća i sestre iz Središnje Azije zauzimaju posebno mjesto u našim srcima, ali oni se suočavaju s mnogim izazovima. Molite za veće vjerske slobode u tom području i za priliku da se između njih i EBWU-a izgradi most suradnje.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

Slavimo Boga za priliku da organiziramo i ponudimo žensku konferenciju na temu „Za vrijeme kao ovo“ u Beogradu u Srbiji u listopadu 2022. godine, to je prva konferencija uživo od početka pandemije. Također smo zahvalni za vjernost ukrajinskih žena i žena susjednih zemalja koje su se ujedinile u kuhanju obroka, otvorile domove i pružile brigu i podršku onima koji su bili prisiljeni pobjeći iz svojih domova.

Ženski rad Svjetskog saveza baptista (BWAW)

Povezuje žene iz preko 140 zemalja

Izvršni odbor

2017. – 2022.: TaNikka Sheppard (BWNA), Marthe Nguime Ekollo (BWUA)

2018. – 2023.: Vernetta Myint Myint Sat (ABWU), Fabienne Seguin (EBWU), Liliana Fernandez (UFBAL)

2019. – 2024.: Elissa Macpherson (BWP)

2020. – 2025.: Karen Wilson (BWAW), Sherrie Cherdak (BWAW), Karlene Edwards-Warrick (CBWU)

Odgovor na izbjegličku krizu

Statistika procjenjuje da su 40 % izbjeglica svijeta djeca. Molite za resurse kako bismo pomogli odgovoriti na fizičke, emocionalne i duhovne potrebe te dragocjene djece.

Stajati protiv nasilja u obitelji

Procijenjeno je da je jedna trećina žena diljem svijeta doživjela nasilje od strane intimnog partnera. To je globalni problem koji zahtijeva globalni odgovor. Ženski rad pokrenuo je online centar za materijale na StandAgainstDV.net gdje okuplja kvalitetne izvore i materijale kako podržati pojedince, crkve i zajednice da ustanu protiv obiteljskog nasilja. Molite da Bog koristi te alate kako bi nas educirao, opremio i približio iskorijenjenju tog zla.

UN-ova komisija o statusu žena

Molite da žene koje će se okupiti na toj godišnjoj UN-ovoj konferenciji u ožujku 2023. mogu učiti, umrežavati se i razvijati korake kako dalje opremiti našu globalnu zajednicu.

Globalna konferencija baptističkih žena

Već smo počeli planiranje za svjetsku konferenciju u srpnju 2025. godine u Brisbanu u Australiji. Molite da Duh da mudrosti našim voditeljicama dok planiramo i da pomaže posebno vrijeme koje imamo kako bi bilo kao odskočna daska za obnovu i probuđenje žena diljem svijeta.

Vodstvo

Molite za milost, mudrost i izdržljivost našeg vodstva – predsjednicu Karen Wilson, tajnicu i blagajnicu Sherrie Cherdak, izvršnu ravnateljicu Merritt Johnston i za svaku predsjednicu kontinentalnih saveza.

Molite da pokret Tit 2 bude među nama kako bi se svaka generacija mogla ujediniti, umrežiti, stvarati učenike i davati voditelje u crkvama, zajednicama i kontinentima. Molite za pokretanje mreže voditeljica Ženskog rada Svjetskog saveza baptista koju je pokrenula naša predsjednica s vizijom da žene stoje rame uz rame kako bi vodile i utjecale na promjenu diljem svijeta.

Slaveći pobjedonosan život u akciji

U suradnji s Baptističkom udrugom iz Virginije, Ženski rad SSB pomogao je pokrenuti prvu globalnu kohortu voditeljica mladih žena iz 14 zemalja. Kroz devetomjesečni proces mentorstva, te mlade

voditeljice sada su opremljene kako bi napravile prve značajne korake u svojim zajednicama kao i globalnoj službi baptističkih žena.

Dodatak

Program Dana molitve planira se godinu dana unaprijed i zato su navedene molitvene potrebe manje specifične. Kontinentalni savezi zato su sada dali ažurirane i specifičnije molitvene potrebe. U svrhu pripreme i kreativnih rješenja i dekoracije, još jednom navodimo boje kontinentalnih saveza:

Azija – svjetloplava

Sjeverna Amerika – narančasta

Pacifik – crvena

Afrika – ljubičasta

Južna Amerika – žuta

Karibi – zelena

Europa – tamnoplava

Ženski rad SSB - bijela

Baptističke žene Pacifika

1. 4. listopada, Melbourne u Australiji, bit će grad koji je najduže na svijetu bio u lockdownu! Molite za one koji tamo žive, posebno za njihovo mentalno zdravlje. Sydney, Fidži i Auckland i dalje su u dugim razdobljima lockdowna.
2. Molite za vojnu sigurnost u pacifičkom oceanu.
3. Molite protiv nekih od najvećih stopa obiteljskog nasilja u svijetu na nekim od pacifičkih otoka uključujući Papuu Novu Gvineju i Fidži.
4. Molite za povećanje pismenosti pacifičkih žena kako bi mogle čitati svoje Biblije i imati učinkovitije vještine za život.

Južnoamerički savez baptističkih žena

1. Molite za Božje vodstvo za izborni odbor dok traži nove voditeljice kontinentalnog saveza (2023. – 2028.).
2. Molite za izbor misionarke koju ćemo poslati u Indiju.
3. Molite za napredak Južne Amerike.
4. Molite za naše guvernere i njihove odluke.
5. Molite za ohrabrenje mladih žena da se uključe u naš posao.
6. Molite za pripremu vodstva za nove generacije.

Karipski savez baptističkih žena

1. Molite da mlade žene budu hrabre i odgovore na Božji poziv da služe vjerno u svim područjima svojih života u ovim promjenjivim vremenima.
2. Molite za više prilika za zaposlenje.
3. Molite za ljude s COVID-om dok brojevi rastu i ljudi umiru svaki dan.
4. Molite za obitelji koje su pod utjecajem društvenih i ekonomskih problema zbog pandemije (depresija, tjeskoba, obiteljsko nasilje i više).
5. Molite za vodstvo otočkih crkava.
6. Molite za Haiti, Sv. Vincent i San Andres dok se obnavljaju od nedavnih prirodnih i ljudsko-prouzročenih katastrofa.

Ujedinjene europske baptističke žene

1. Iz srednjoazijskih zemalja ne dobivamo skoro nikakvih vijesti, no naša braća i sestre tamo imaju veliko mjesto u našim srcima. Molite s nama za veće vjerske slobode i mostove koji se mogu izgraditi između njih i drugih EBWU zemalja.
2. Nekoliko zemalja pati zbog političkih nestabilnosti, Bjelorusija i Libanon, ili zbog rata u Ukrajini i posljedica ratova u Iraku, Siriji i Armeniji. Mediji se više ne zanimaju za te situacije. Mnogi su u zatvorima ili su nestali. Broj raseljenih raste. Nema više goriva i hrane, lijekova i ljudi tuguju. Molite za mir i obnovu.
3. Zbog pandemije kršćani su crkvu pohađali preko interneta. Sada kada se situacija poboljšala, još je uvijek teško mnoge dobiti da se vrate u crkvu, posebno u Zapadnoj i Srednjoj Europi. Molite da ne napuste svoje crkve i da dožive radost i važnost zajedništva.
4. I zemlje EBWU-a su pod utjecajem klimatskih promjena. Temperature su sve više. Poplave su sve češće. Mora rastu, a obale se povlače. Ipak, mnogi kršćani ne smatraju kako je njihova dužnost brinuti za zemlju. Molite da se kršćani počnu ponašati kao dobri upravitelji i da utječu na svoja društva.
5. Nažalost, obiteljsko nasilje i dalje je u porastu svugdje u našoj regiji, izvan i unutar crkve. Sve se više inicijativa uspostavlja kako bi upozorile na taj problem. Molite za duboku promjenu uma, za sve ljude koji pomažu ženama u tim situacijama i za iscjeljenje žrtvi.
6. Progon, politička nestabilnost, ratovi, nezaposlenost i klimatske promjene dovode sve više migranata i izbjeglica u zemlje EBWU-a. Molite da ih možemo voljeti i brinuti za njih kao za svoje bližnje.

Sjevernoamerički savez baptističkih žena

1. Molite za obnovljene odnose sa starosjedilačkim narodima Kanade, da trenutne nepravde protiv tih naroda budu priznate i da ih se prestane ignorirati.
2. Molite za zajednice i obitelji koje pate zbog promjene vremenskih prilika poput požara, oluja, poplava i suša.
3. Pandemija je produbila otprije postojeće nepravde i ranjivosti žena i djevojaka. Molite za njihovo dobro.

Azijski savez baptističkih žena

Molite za Mijanmar

1. Molite da se u zemlju vrati vladavina demokracije i demokratski izabrana vlada.
2. Molite za kraj građanskog rata i konflikata.
3. Molite za zaštitu protiv zla nad raseljenim seljanima.
4. Molite da vojska prestane raditi vjerske progone.

Molite za kontrolu COVID-a u Aziji

1. Molite za mnoge zemlje i poslove u Aziji koji su pod utjecajem pandemije.
2. Molite za ekonomske krize i mnoge nesigurnosti.
3. Molite da mnogi u Aziji imaju pristup cjepivu.
4. Molite za zdravstvene radnike i donositelje zakona da imaju otpornost i mudrost u nošenju s raznim valovima COVID-a.

Afrički savez baptističkih žena

1. Molite za žene koje ne mogu nastaviti svoj život jer se zatvaraju trgovine i postavljaju se granice oko gradova, a granice oko država se zatvaraju. Molite da Bog providi za njih kad izgube poslove i da mu mogu ostati vjerne u tim teškim danima. Molite za one koji su otišli jer su se crkve zatvorile.
2. Molite da mlade žene koje se pripremaju za vodstvo mogu živjeti život na koji ih je Bog pozvao i da mu mogu vjerno i ponizno služiti.
3. Molite za ekonomsku obnovu. Molite za stvaranje zaposlenja. Molite se protiv lošeg upravljanja i korupcije koja zaustavlja razvoj naših naroda.
4. Molite za obitelji koje su u pandemiji izgubile svoje voljene. Molite za djecu koja su postala siročad zbog pandemije i rasta obiteljskog nasilja. Molite protiv rodno uvjetovanog nasilja posebno u razdoblju lockdowna.
5. Kako se približavaju izbori u Nigeriji, Južnoj Africi, Keniji, Angoli i dalje... molite za mirne izbore bez krvoprolića. Molite da Bog podigne političke i duhovne vođe za Afriku koji su po njegovom srcu. Molite da rade i hodaju u strahu Božjem zbog svog naroda.
6. Molite da Božji mir vlada nad cijelim kontinentom. Molite da Boko Haram i druge terorističke grupe prestanu ubijati, otimati i silovati djecu iz škola. Molite da Bog izbavi žene i djecu koja se nalaze u kampovima svojih otimača. Molite da sponzori i podržavatelji terorizma i gerilskih ratova budu izloženi i kažnjeni.

HVALA VAM ZA DONACIJE

Svjetski dan molitve baptističkih žena, središnji je događaj u djelovanju Ženskog rada pri BWA. Ovaj godišnji događaj, sredstvo je putem kojeg se baptističke žene iz cijelog svijeta okupljaju, rastu u učinkovitosti te utječu na svijet za Krista pomažući ženama da napreduju. Donacije koje dobijemo tog dana predstavljaju glavni izvor prihoda, koji je potreban službama i projektima Ženskog rada pri BWA i kontinentalnih saveza. Hvala vam na donacijama!

Molimo vas da svoje donacije za Dan molitve uplatite na:

Savez baptističkih crkava u RH, Radićeva 30, Zagreb

IBAN: HR87 2484 0081 1064 1890 4

Kod uplate molimo da u pozivu na broj naznačite svrhu uplate i poštanski broj područja s kojega uplaćujete. Za Dan molitve poziv na broj je 103 i poštanski broj mjesta s kojeg uplaćujete.